11Iro

HNAms: napuca
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.02.2010 19:33:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.02.2010 12:40:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/133735/answer/133736




YBaxkaemas Jlapuca! Kakas ke cmepmorpamMMa X0poImasi, eClii KOMU4eCcTBO MOPGOIOTUYECKU
HOPMaJIbHEIX popM 5-6%? Becmmonue - mpsiMoe IOKa3aHue [IJIsT OIIePaTUBHOTO JIeUEHUST BAPUKOIIETIE.
Ynauu.



